
INTERNAIJ REVENUE SERVICE
P. O. BOX 2508
CINCINNATT, oH 45201

Dare: {} i . ; i  i . , :

FI,YING KTTES INC
1.2 BAIJDWTN RD
MIDDIJETOWN, RI 02842-5302

DEPAR?MENT OF THE TREASURY

Employer ldentif ication Number :
20-5946832

DI,N:
L 7053 094 058 04 7

ConLacL Person:
ELIZAEETH Ir HOFACRE ID# 31387

Contact Telephone Nurnber:
{877} 829..5s00

Accountj.ng period Ending:
Decenlcer 3 i-

Publ ic Char i ty Stat ,us;
r .70 (b) (r . )  (A) {v i )

Form 990 RequJ_red:
Yes

Effect ive Date of  Exemption:
Noveilber LT, 2006

Contr ibut ion Deduct ib i l i tv  :
Yes

Advance R.uling Ending Date:
DecerTiber 31, 20L0

Addendum Applies:
No

' i :  Ff  ! ir  I  t i ;  i

Dear Applicant,:

we are pleased Lo inform you thal upon review of your application for Lax
exempt st'atus we have determined that you are exempt from Federal income Lax
under sect ion S0l"(c)(3) of  the Internal  Revenue Cod,e.  Contr ibut1ons eo yol t  are
deduct,ible under section 1-70 of the Code. You are also qualif ied to receive
fax deduct lb le bequeses, devises,  t ransfers or gi f ts under sect lon 2055, n-a6
or 2522 of the Code' Because this letter could help resolve any quest,ions
regarding your exempt status, you should keep it i-n your permanent records.

organizat ions exempt under sect ion sol-(c)(3) of  the Code are fur ther c lassi f ied
as ei.Lher public charit, ies or private fo':::Ca!icas. During your'advance ruling
period, you w111 be t,reated as a public charity, your advance ruling period
begins with the effective dat,e of your exemptlon and end,s wlt,h advance rulinq
ending date sholn in the heading of the letter.

Shorbly before the end of your advance ruling period, we wil l send you Form
8734, support schedule for Advance Ruling Period. you wil l have 90 days after
Lhe end of your advance ruling period Eo return the completed. form. we wil l
then notify you, in writ ing, about your public charity 6t,atug.

Please see enclosed Publ icat j .on 422]--pc,  compl iance Guide for 501_(c) (3) publ ic
Charlt ies, f.ar some helpful information about your responsibil i t les ag an
exempt organizat ion.

Tf you distribute funds to other organizati.ons, your records musL show wheLher
they are exempt under sect ion s01(e) (3).  In cases where the recipient
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organizat . ion is not exempt under sect ion 50t_(c) (3),  you must hawe evidence t , t re
funds wi l i  be useC for sect ion 50j_(c) (3) purposes.

vJe have sent a copy of  t .hrs let ter  to your representat ive as indicaLecl  in your
power of  at torney.

Q i  naava] 
"u *r .vs& v* I  /

: r j  r , r ! i

' .  :

Robert ehor
ll l-r:ecf o:r., Exempt Or:gar:izatioris
Rulings and Ag::eemen.t.$

EncLosures :  Fubl icat . ion 4221.-pC
St,at,ute Extens_ion
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